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1. Найдите значения выражения
Вариант 2

Часть 1
Ответ:


2. Стандартная длина бруса плинтуса — х см. По какой формуле можно вычислить число брусов у, необходимых для обивки аудитории перимет​ром z метров?
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3. Какое из следующих выражений тождественно равно произведению
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4. Оптовая стоимость СD-диска 60  рублей. При покупке от 50  до 70  дис​ков предоставляется скидка 3%, при покупке более 70 дисков предостав​ляется скидка 5%. Сколько будут стоить 80 дисков?
1) 4800
2) 4797
3) 3990
4) 4560
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5. Решите систему уравнений:
Ответ:


6. Прочитайте задачу.
Расстояние между пунктами А и В по реке 15 км. Лодка проплыла от пункта А до пункта В и вернулась обратно, затратив на весь путь 6 часов. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки равна 1 км/ч. Обозначив буквой t собственную скорость лодки (в км/ч), составьте уравнение по условию задачи.
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7. Для каждого неравенства укажите множество его решений.
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Orser:

B

B)-1-#2<0
3)(-11)
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8.
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Часть 2

Задания этой части выполняйте с записью решения
9. Найдите область определения выражения 
10. Решите систему уравнений    
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y—-z=x-13.




